



自动铅笔的故事

信阳晚报社小记者

第三小学 六(6)班 陈聪



大家好,我是一支普通的自动铅笔,是一个星期前被我的主人在“茫茫人海”中精挑细选而脱颖而出的。你想认识我吗?让我来告诉你我的故事吧。

我是一支银色的铅笔,高约14厘米,细细的,掂在手里,你会觉得非常重,因为我是金属的。我身穿银白色的“铠甲”,在阳光下闪闪发光,看起来极具现代感,简约而大气。我的“头”是金属的按钮,只要轻轻一按,就能使用了,“身体”是细长的圆柱,里面是存放笔芯的管子,而我的“脚”则是一个倒置的圆锥,细的一端藏着笔头,粗的一端在“身体”上。如果你要使用,就按一下我的“头”,笔头就出来了,再按一下,“脚”中藏着的笔芯,便从笔头里又出来了一部分,现在只要我在纸上走动,纸上便会出现一道清晰可见的印记。如果笔芯用完了,只要把按钮打开,将笔芯放入笔管中就行了。因为这些个性化的设计,让我成为小主人的“得力助手”。

说过了外形和功能,再来说说这几天我的经历吧。

那是这个星期一,也是我来主人家的第一个工作日,我跃跃欲试,焦急的等待着大显身手的机会。果然,机会来了,这是一堂数学课,小主人把我从文具盒中请了出来,平放在课本上,过来一会,期待中的机会终于到了,数学老师向同学们布置了一些题目,听到这个消息,我高兴极了,心想:终于可以露一手了!

开始,一切都很正常,主人拿着我,手腕在纸上晃动,我的“脚”在纸上“龙飞凤舞”,留下一串整齐的字迹,心里像吃了蜜似的。可不料半路杀出个程咬金——一道难题把主人难住了,看见主人手腕停止不动了,我的心顿时凉了半截,心想:出师不利,以后怎么办,小主人你一定要加油啊。看着他冥思苦想的样子,我不禁暗暗捏了一把汗。不过,魔高一尺道高一丈,我的小主人还是把难题给攻破了,我长舒了口气。之后小主人势若破竹,顺利完成所有题目,我也取得了首战告捷的好成绩。

这就是我,一支普通自动铅笔的故事,希望你们都能喜欢我!

我的好伙伴

信阳晚报社小记者

胜利路学校 三(2)班 王冰聪

我喜欢的动物有小狗、小猫、金鱼、龙虾、乌龟、小兔……但是我最爱的还是我的好伙伴:养了一年之久,小巧玲珑、活泼可爱、美丽漂亮的虎皮鹦鹉。

我给它起了一个名字,十分好听——翠翠。因为它长着一身青翠无比的羽毛。

翠翠非常可爱,一双像米粒大小的眼睛镶嵌在面颊中央,骨碌碌地转个不停,还不时一眨一眨的,非常精神;它长了一个金钩嘴,上粗下尖,总是紧紧贴在脖子上,胸前的绒毛是浅绿色的,很细很细;背部长着黄绿黑相间的羽毛,很有规律的排列

着;双翅长长的,不飞的时候,很自然地贴在身子两边;它的尾巴长长的拖在身后……

翠翠最喜欢吃谷子和青菜。它吃谷子的时候把壳剥掉吐出来,光吃里面的小米,它那高超的本领比我嗑瓜子的技术强多了,我不得不甘拜下风……



我在它笼子里安了一根塑料管,还悬了一条绳子。它每天站在管上唱歌、踱步;在绳子上荡秋千,快乐地玩耍。

我喜欢我的小伙伴翠翠。学习之余,我会喂它爱吃的青菜,逗逗它,和它说说心里话。

(辅导老师:李君)

包饺子

信阳晚报社小记者

第十三小学 四(6)班 李金岭



今年的除夕之夜,姥姥带着我和妹妹一起包饺子。

我们分工合作,先和面,擀饺子皮儿。

姥姥拿出一个大盆,放上适量的面粉,让我们俩倒水。我和妹妹一起举着大水瓶,我还没准备好呢,妹妹“哗啦”一下就把整瓶水全倒进去了!我们面面相觑,吓得不知所措。这时姥姥又倒进去了一点面粉,和了和,说:“没事没事,再加一点面粉就行了,第一次嘛,下次就有经验了。”

到擀饺子皮儿环节了。妹妹争着做这个,做那个。我决定包的时候再大显身手。在姥姥的帮助下,很快饺子皮儿就擀好了。

要剁馅了,姥姥准备了葱、姜、香菇、虾仁、猪肉等等好多食材。

我们把各种食材洗净切好,拌在一起,放在案板上,拿刀使劲剁。直到各种食材混合在一起,有点粘的,这时再倒入盐、胡椒、酱油、鸡精、香油等各种调味料,搅拌均匀,香喷喷的馅就完成啦!

我先取了一大勺子馅放

在皮里头,想把它包起来,结果,放的馅太多,饺皮被撞破了,馅也露了出来,妹妹看着我哈哈大笑。这时姥姥拿起一个饺皮,用筷子挑了点馅,然后用手轻轻一捏,一个漂亮的饺子就诞生了。这小小的饺子看似简单,做起来却十分不容易,真是“看花容易,绣花难。”经过反复练习,我越包越好,越包越快。不一会儿,一锅饺子就包好了。

看着在锅里活蹦乱跳的饺子,想起刚才和妹妹一起包饺子的快乐情景,我不由地想到:饺子的味道不就是家的味道,幸福的味道吗?(指导老师:樊学进)

家庭防灾演习

信阳晚报社小记者

第一实验小学 三(4)班 冯培霖



5月12日是全国防灾减灾日。当灾难来临时该怎么应对?今天我们家来了一场防灾演习。

“地震了,快跑呀!”随着妈妈的喊叫声,我“腾”从沙发上弹起来,打开门,一口气跑到小区的广场上,回头看到爸爸抱着弟弟和妈妈也跑了过来。“从四楼下来,又跑了一百多米路,只用了一分钟,我们跑得挺快

呀!”爸爸看着秒表,边喘着气边说到。妈妈盯着每个人脚上都被跑起来踩变形的拖鞋说:“我们应该可以跑得更快,用时更短,因为是演习,我们都穿着拖鞋,如果真的遇到地震,我们可以光着脚就冲出来。”

“厨房着火啦,火太大,控制不住,快跑”。听到妈妈的喊声,我打开门迅速跑到楼下安全的地方,向邻居借电话拨打了火警119。“楼道着火了,马上就烧上来了,从楼梯已经下不去了。”妈妈的喊声又传来了,我和爸爸快速用湿毛巾把防盗门缝堵住,防止烟雾蔓延到屋里来。然后我们每人又用一块湿毛巾捂住口鼻,跑到防盗网上设有逃生窗口的那个房间,急忙拨打火警119。

今天的家庭防灾演习让我明白:当灾难来临时一定要在第一时间做正确的防灾方法。都说时间就是金钱,但是在灾难面前,时间就是生命!

游戏狂人

信阳晚报社小记者

羊山外国语小学 四(2)班 张译方

要说起亲人,我第一个想起的就是我那爱玩电脑的舅舅。

他有着尖尖长长的脸、大大的嘴巴里面长着一副竖着的长方形牙,浓浓的眉毛像被笔画了一样,小小的眼睛外还有一副黑边眼镜,最让人难以忘怀的,要数他那塌了快看不见的鼻子了。

舅舅平时最爱玩游戏,瞧!他正在玩开心消消乐呢。看他的腿翘在桌子上,时不时地颤动一下,你看他玩得多上瘾呀!终于,这一关算是过了,他长吸了一口气,从椅子上站起来,伸了个懒腰。拍着胸脯说:“看我老张厉害吧。”还时不时的对我做着鬼脸。我心想:舅舅平时挺稳重的,怎么今天的表

现如此反常,原来他是高兴啊!其实,舅舅也挺可爱的。

这就是我非常爱玩开心消消乐的舅舅。同学们,你们的舅舅爱玩什么游戏呀?

(辅导教师:段翠华)

